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Bajtazar prowadzi komis samochodowy. Nie jest to tatwy biznes, samochoddéw i klientéw jest wielu, a zarobek ledwo
pozwala optaci¢ podatki, o zysku nie wspominajac. Bajtazar zaczyna zapominac juz specyfikacje samochodéw i wyma-
gania klientéw. Wpadt na genialny pomyst: stworzy¢ strone internetowg i system informatyczny swojego komisu z super
wyszukiwarka samochodéw wedtug najbardziej wymysinych wymagan klientow.

Bajtazar wyréznit zbiér najwazniejszych K elementéw wyposazenia samochodu: na przyktad: dwustrefowa klimatyzacje,
automatyczna skrzynie biegéw czy adaptacyjny tempomat z funkcja hamowania. Elementy wyposazenia, dla uproszczenia,
bedziemy oznaczac¢ kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do K. Kazdy samochéd w komisie posiada pewien podzbiér tych
elementéw wyposazenia oraz ustalona cene.

Bajtazar pracuje w tym biznesie bardzo dtugo, wiec wie, ze klienci zawsze chca najtafiszy samochdd, ktory spetnia ich
wszystkie wymagania (samochéd moze oczywiscie mie¢ dodatkowe elementy wyposazenia, tak dtugo jak spetnia wszystkie
minimalne wymagania klientéw).

Zwroc¢ uwage, ze Twoim zadaniem jest zaimplementowanie wyszukiwarki, zatem samochody nie znikajg z komisu i jeden
samochdd moze by¢ najlepszym samochodem dla wielu klientow.

Napisz program, ktéry wczyta parametry samochodéw i wymagania klientéw, dla kazdego zapytania klienta wyznaczy
najtanszy samochdd spetniajacy jego wymagania i wypisze wyniki na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie trzy liczby naturalne N, K oraz Q (1 < N < 200000, 1 < K < 20,
1 < Q <200000), okreslajace odpowiednio liczbe samochodéw w komisie, liczbe parametréw pojazdéw wyznaczong przez
Bajtazara oraz liczbe zapytan klientéw.

W kolejnych 2N wierszach znajduje sie opis kolejnych pojazdéw. Pojazdy numerowane s3g kolejnymi liczbami naturalnymi
od 1 do N wtacznie. Opis kazdego pojazdu zajmuje dwa kolejne wiersze. Pierwszy wiersz opisu kazdego pojazdu sktada
sie z dwdch nieujemnych liczb catkowitych C; oraz P; (1 < C; < 10°, 0 < P; < K), oddzielonych pojedynczym odstepem.
Okreslaja one kolejno: cene pojazdu oraz liczbe elementéw wyposazenia z listy Bajtazara, ktére posiada dany pojazd.
Drugi wiersz opisu kazdego pojazdu sktada sie z P; parami réznych liczb naturalnych E; x (1 < E; x < K), pooddzielanych
pojedynczymi odstepami. S3 to identyfikatory kolejnych elementéw wyposazenia i-tego pojazdu.

W kolejnych 2Q wierszach znajduje sie opis kolejnych zapytan. Opis kazdego zapytania zajmuje dwa kolejne wiersze.
Pierwszy wiersz opisu zapytania skfada sie z liczby naturalnej R;, 0 < R; < K, okreslajacej liczbe elementéw wyposazenia
wymaganych przez klienta. Drugi wiersz opisu zapytania sktada sie z R; parami réznych liczb naturalnych W; (1 <
W;r < K), pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sa to identyfikatory elementéw wyposazenia wymaganych przez
Jj-tego klienta.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisaC na wyjscie doktadnie Q wierszy. W j-tym z nich powinna sie znalez¢ odpowiedz na j-te
zapytanie.

Jedli usatysfakcjonowanie klienta nie jest mozliwe, nalezy wypisa¢ jedno stowo NIE.

Jesdli istnieje pojazd spetniajacy wymagania klienta, na wyjscie nalezy wypisac jedna liczbe naturalng — numer najtanszego
z odpowiadajacych pojazdéw. W przypadku remisu, nalezy wypisa¢ pojazd o najmniejszym numerze i najtanszej cenie.

Ocenianie

Mozesz rozwigza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektére grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.
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Dodatkowe ograniczenia

Liczba punktéw

jeden parametr wiecej niz liczba parametréw z zapytania

N,Q <900 12

N <9000, Q0 < 10000 22

0 < 10000, K <10 18

K <16 38

jesli istnieje optymalny samochdéd dla zapytania, to ma co najwyzej 15

Przyktad

Wejscie dla testu samOa:
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Wyjscie dla testu samOa:
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Wyjasnienie do przykfadu: W komisie jest N = 3 samochodéw, a na liscie Bajtazara jest K = 4 réznych elementéw
wyposazenia samochodu. Pierwszy samochdéd kosztuje 10 i ma dwa elementy wyposazenia [1,2]. Drugi samochdéd kosztuje

9 i ma trzy elementy wyposazenia: [1,2,3]. Trzeci samochdéd kosztuje 6 i ma dwa elementy wyposazenia: [2, 3].

Mamy Q = 4 klientéw. Pierwszy szuka samochodu, ktéry ma jeden element wyposazenia: [4]. Zaden z samochodéw
nie ma tego elementu, dlatego odpowiedzia jest NIE. Drugi klient szuka samochodu, ktéry ma dwa elementy wyposazenia:
[1,3]. Jedynym samochdd, ktéry ma te dwa elementy jest samochdd nr 2. Zauwaz, ze ma on takze dodatkowo element
wyposazenia nr 2. Trzeci klient szuka samochodu, ktéry ma dwa elementy wyposazenia: [1,2]. Sa dwa samochody, ktére
spetniaja te wymagania: samochod nr 11 2. Wsréd tych dwdch, samochdd nr 2 jest tanszy. Ostatni klient szuka samochodu,
ktory ma jeden element wyposazenia: [3]. Dwa samochody spetniaja te wymagania: samochéd nr 2 i 3. Ten ostatni jest

najtanszy.

Pozostate testy przyktadowe

- test samOb: N = Q =10, K =5, odpowiedzZ na i-te zapytanie to i.

- test samOc: N = Q =10, K =5, ostatni samochdéd jest odpowiedzia na kazde zapytanie.

- test sam0d: Losowy test z N = Q = 200000, K = 20.
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